

PUFAS Wood Putty HK

PUFAS Reparatur-Holzkitt HK

- for cracks, chips, holes and other damage
- light-brown
- high filling power
- for use indoors and, where over-coated with weather resistant finish, outdoors

Instructions for use:

PUFAS Wood Putty HK is suited for filling and smoothing cracks and holes as well as cracked edges on wooden surfaces.

Usable for indoors and - with a weatherproof additional paint - also for outdoors.

Technical specifications:

Components: styrene acrylate emulsion, fillers, additives

Colour: beige

Density: approx. 1.8 g/cm³ pH-value: approx. 9 – 10

Drying time: 6-12 hours, depending on the thickness of

the layer, absorbency of the surface and

ambient temperature

Substrate preparation:

The surface must be dry, firm and free of release agents. Remove weathered wood up to the healthy layer.

Application:

Knead the tube well before use. Use a smoothing trowel to apply PUFAS Wood Putty HK with a layer up to max. 5 mm thick. Unevenness can be smoothed or felted over when moist

After the filled area has completely dried, PUFAS Wood Putty HK can be coated over with all water based colours and lacquers.

When using PUFAS Wood Putty HK outdoors, apply a weather-proof additional paint after moist.

Note:

Please see EU safety data sheet for all safety-related data (EU-CLP)

Do not use if the surface and/or room temperature are below + 5° Celsius! Clean tools in water after use.

Considerations disposal:

Please see EU safety data sheet section 13 (EWC).

Storage:

Store in a cool, but frost-free place. Keep the containers tightly sealed!

Available sizes:

400 g 4007954082027 008202000 REG